
«Об’єднані

довірою — захищені

разом!»  

Вакцинація — це не лише захист кожноїлюдини, а й турбота про громаду. Разом ми створюємо щит від небезпечних інфекцій. Сьогодні, як ніколи, важливо бути об’єднаниминавколо здоров’я. Вакцинація — це перевірений і науково доведений спосіб захисту від небезпечнихінфекційних хвороб. Щеплення допомагаютьорганізму виробити імунітет, щоб у разі контакту з інфекцією вона не спричинила тяжких наслідків.
Коли щеплюється один — захищається він. Коли щеплюється громада — захищаєтьсяДонеччина. Ми різні, ми в різних містах, але наше здоров'я — спільне. Підтримай своїх рідних. Розкажіть їм про безпеку щеплень.

Чому це важливо для Донеччини?

👉активне переміщення населення збільшує ризик
поширення інфекцій

👉доступ до медичної допомоги може бутиобмеженим
👉вакцинація — це простий і доступний спосібзахисту

Цікаві факти про вакцинацію:

✓ Вакцини рятують мільйони життів.
✓ Одну небезпечну хворобу вже повністюперемогли. Завдяки масовій вакцинації у 1980році світ офіційно позбувся натуральної віспи( це перша і поки що єдина інфекційнахвороба, яку вдалося повністю ліквідувати).
✓ Вакцинація захищає не тільки одну людину.

5 кроків до захисту:

1. Перевір свій календар щеплень2. Звернись до сімейного лікаря3. Отримай необхідні щеплення4. Дотримуйся рекомендацій лікаря5. Заохочуй рідних і друзів робити щеплення
Вакцинація — це довіра:

• до лікаря;
• до науки;
• до турботи одне про одногоКолективний імунітет захищає навіть тих, хтоне може вакцинуватися!



Блок: «Міфи та правда»

❌Міф: Вакцини викликають хвороби.
✔ Правда: Вакцини не викликають

захворювання, а формують захист.
❌Міф: Щеплення не потрібні дорослим.
✔ Правда: Дорослі також потребують

ревакцинації.
❌Міф: Краще перехворіти, ніж вакцинуватися.
✔ Правда: Хвороба може мати тяжкі

ускладнення, вакцина — безпечніша.
❌Міф: Якщо я здоровий(а), щеплення непотрібне.
✔ Правда: навіть здорові люди можутьзахворіти. Вакцина допомагає запобігтицьому.
❌Міф: Щеплення вже не потрібні — хворобизникли.
✔ Правда: Хвороби не зникли повністю. Вони можуть повертатися, якщо люди         перестають вакцинуватися.
❌Міф: Краще перехворіти, ніж вакцинуватися.
✔ Правда: хвороби можуть мати серйозніускладнення. Щеплення — безпечнішийспосіб отримати захист.

Графік вакцинації та його значення

Календар щеплень — це науковообґрунтований план, який визначає, коли і яківакцини потрібно отримувати для формуваннянадійного імунітету.
Що це означає:

▪ кожне щеплення має свій оптимальний вік; 
▪ інтервали між дозами забезпечуютьмаксимальний захист; 
▪ графік враховує особливості розвитку імунноїсистеми. 

Чому важливо дотримуватись графіка:

➢ забезпечує своєчасний захист від небезпечнихінфекцій; 
➢ допомагає сформувати стійкий і тривалийімунітет; 
➢ зменшує ризик ускладнень і спалахів хвороб; 
➢ захищає не лише людину, а й усе оточення.

Що буде, якщо порушити графік:

✓ знижується ефективність імунного захисту; 
✓ зростає ризик захворювання; 
✓ може знадобитися додаткова вакцинація.

Вакцини — одне з найбільших досягненьлюдства. З 24 – 30 квітня —це не просто тиждень в календарі, а нагадування: захистити себе та інших відінфекцій — у наших силах!

Переглянути оновлений
Календар можна за QR-кодом:

Покровська районна філія ДУ «ДОНЕЦЬКИЙ ОЦКПХ МОЗ» 


